 ЗВІТ директора
Комунального закладу «Кегичівський заклад дошкільної освіти  
№1(ясла-садок) Кегичівської селищної ради» 
Кириченко Лариси Костянтинівни

перед педагогічним колективом, батьками  та громадськістю
за підсумками 2023/2024 навчального року
            Даний звіт складено на підставі до Наказу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в України», запроваджено Закону України № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року, статті 20 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11 липня 2001 року № 2628-ІІІ (із змінами), Положення про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів України від 12 березня 2003 р. № 305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 2005 р. № 55, Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 р. № 178, директор дошкільного закладу має звітувати про свою діяльність перед педагогічним колективом, батьківським комітетом, радою та громадськістю.
         Мета звітування: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.
Юридична адреса:        64003
                                        вул. Калинова, 26
                                        с.Кегичівка
                                        Красноградський район
                                        Харківська  область
Електронна пошта: kegdnz1@ukr.net
Телефон: 0991851506
1. Організаційно-правові засади діяльності закладу дошкільної освіти.
         У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор ЗДО, керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими документами, які регламентують  роботу навчального закладу: Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням  про дошкільний навчальний заклад, Базовим компонентом  дошкільної освіти (нова редакція), Статутом ЗДО№1, Санітарним регламентом, Колективним договором  та іншими чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти.   
        Комунальний  заклад «Кегичівський заклад дошкільної освіти №1 (ясла-садок) №1 Кегичівської селищної ради» функціонує з грудня 1975 року. Заклад знаходиться у комунальній власності селища.  Балансоутримувач – Відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради .Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем. Режим роботи закладу 10,5 годин: з 7.30 до 18.00. 
          Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, 
забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.
        Діяльність керівника закладу дошкільної освіти направлена на вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО. Заклад дошкільної освіти має типове приміщення.
За проектною потужністю заклад дошкільної освіти розрахований на 104  місця для дітей віком від 1  року до 6 ( 7 ) років. 
       Загальна кількість дітей в 2023/2024 навчальному році складала – 119 вихованців.  У закладі функціонувало 6 груп, з них: дві групи раннього  віку  – для дітей від 1 до 3 років та  чотири групи  - для дітей дошкільного віку. Всі 6 груп укомплектовані згідно програмових та санітарно – гігієнічних вимог. ЗДО має музичну залу, методичний та медичний кабінети, кабінет практичного психолога, ігрові майданчики для 6  вікових груп, спортивний майданчик. Враховуючи безпекову ситуацію під час воєнного стану у  2023-2024 навчальному  році ЗДО працював в дистанційному форматі.  Всі  вихованці закладу  отримували дошкільну освіту  в онлайн режимі.  У 2024 році до школи підуть  40  випускників закладу дошкільної освіти.
         Прогнозована кількість дітей в ЗДО  на 2024-2025 навчльний рік складає 110 дітей.    
2. Кадрове забезпечення

               В  закладі дошкільної освіти постійно  проводиться відповідна робота, направлена на забезпечення закладу кадрами.
          У 2023- 2024 навчальному році трудовий колектив налічував 32  працівника. 
Всі групи належно укомплектовані педагогічними кадрами та молодшим обслуговуючим персоналом. Усі педагоги ЗДО мають фаховий освітній рівень: із 14 педагогів мають повну вищу освіту - 4;  базову вищу -3, неповну вищу – 7.
         Упродовж навчального року всі педагогічні працівники закладу підвищували  кваліфікацію на фахових та спецкурсах при КВНЗ «ХАНО», на освітніх онлайн-платформах, а також  шляхом участі в онлайн-семінарах, вебінарах, проектах, майстер-класах, приймаючи участь у засіданнях професійних спільнот територіальної громади, педмайстернях, педагогічних лабораторіях, вивчали новинки педагогічної літератури та методичних посібників, обговорювали періодичні педагогічні видання на педагогічних годинах тощо. 
         Зокрема, вихователі ЗДО Ірина КАЦАЙ, Яніна ДОЛЖЕНКО  пройшли конкурсний відбір на  навчання  та отримали сертифікати   на фасилітованому онлайн-курсі за програмою «Демократичний садочок, психоемоційна підтримка», розробленому  фахівцями  Європейського Центру Вергеланда Програма «Демократична школа» у співпраці з педагогами практиками та експертами що реалізується  Європейським центром.

Практичний психолог закладу Інна ГУСАК приймала участь у конкурсі «Гратися і не боятися», який реалізується за підтримки Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), отримала Грамоту та набір демонстраційного матеріалу для роботи з дітьми з даного напрямку.

Вихователь старшої групи Лілія БЕРЕСТОВСЬКА  була учасником  проекту «СпівДія заради дітей, який реалізується командою благодійного фонду «Співдія за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та Міністерства Молоді та спорту України.

На сьогодні  участь у проекті «Покращення доступу до послуг дошкільної освіти в умовах надзвичайних ситуацій та раннього відновлення в Україні», що реалізує Всеукраїнська Громадська організація  «Асоціація працівників дошкільної освіти»,  приймає  педагог 
Ірина КАЦАЙ, вихователь середньої групи. Проект розрахований на 15 місяців (з квітня 2024  по 31 травня 2025 року)
    Згідно з планом роботи закладу та Відділу освіти, молоді та спорту у 2023/2024 році  було атестовано  два   педагога ЗДО.  На підставі рішення атестаційної комісії  ІІ рівня при 
Комунальній установі «Кегичівський центр професійного розвитку педагогічних працівників» Кегичівської селищної ради (наказ від 23.03.2023 № 4)  визнані  такими , що відповідають   займаній посаді  та атестовані наступні педагогічні працівники:  

           - КАЦАЙ Ірина Анатоліївна, вихователь Комунального закладу «Кегичівський заклад дошкільної освіти №1(ясла-садок) Кегичівської селищної ради», якій присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»;

            - КОВАЛЕНКО  Тетяна  Олександрівна,  музичний  керівник  Комунального закладу «Кегичівський заклад дошкільної освіти №1(ясла-садок) Кегичівської селищної ради», якій  підтверджено   11  тарифний розряд.

         Упродовж  2023/2024  навчального року колектив   закладу   брав участь у проведенні протипожежних тренувань згідно із затвердженим планом-графіком та  щорічній акції «За чисте довкілля».
3. Організація освітньо-виховної роботи.
 У минулому навчальному році  ЗДО здійснював  освітню діяльність відповідно до  Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний навчальний заклад, Базового компонента дошкільної освіти,Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, Статуту ЗДО, Колективного  договору, річного плану роботи, освітньої програми закладу та Стратегії розвитку закладу на 5 років та керуючись  чинними нормативно-правовими документами у галузі дошкільної освіти, листами: МОН України від 02.квітня 2022 № 1/3845-22 «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні»,  «Про методичні рекомендації щодо забезпечення безпеки  зарахування до закладів дошкільної освіти дітей із числа внутрішньо переміщених осіб» (Лист МОНУ від 17.03.2022 № 1/3475-22 ), «Про забезпечення якості освітнього процесу в закладах дошкільної освіти за результатами дослідження ECERS-3» (Лист МОНУ від 06.10.2022 № 1/11743-22). «Про затвердження гранично допустимого навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форми власності» (Наказ  МОНУ від 20.04.2015  № 446),  листом МОНУ від 31.05.2023 № 4/1798-23 « Про організацію діяльності закладів дошкільної освіти в літній період в умовах воєнного стану» та листом МОНУ від 20.06.2023 № 1/8820-23 « Про організацію безпечного освітнього простору в закладах дошкільної освіти та облаштування укриття».
        Головною вимогою в рішенні питань доступності дошкільної освіти виступало узгодження стандартів якості освіти зі стандартами умов її досягнення. Якісна дошкільна освіта – це не лише кількісні показники. Якість рішення завдань дошкільної освіти забезпечувався підтримкою високого рівня професійної підготовки кадрів дошкільної галузі освіти та розповсюдженням сучасних навчально-методичних напрацювань, що відображали перспективний педагогічний досвід вітчизняних та зарубіжних фахівців. 

Статтею 7 Закону України «Про дошкільну освіту» визначено, що завданнями дошкільної освіти є такі: 

· зберігати та зміцнювати фізичне, психічне і духовне здоров’я дитини; 

· виховувати у дітей любові до України, шанобливе ставлення до родини, повагу до народних традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або мов меншин та рідної мови, національних цінностей Українського народу, а також цінностей інших націй і народів, свідоме ставлення до себе, оточення та довкілля; 

· формувати особистості дитини, розвивати її творчі здібності, набуття нею соціального досвіду; 
· виконувати вимоги Базового компонента дошкільної освіти, забезпечувати соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту; здійснювати соціально-педагогічний патронат сімей. 
        Пріоритетні змістові напрями освітнього процесу у  закладі на 2023/2024 навчальний рік були визначені з урахуванням потреб сьогодення у посиленні складових соціально-морального, емоційно-ціннісного  розвитку  дітей,  покращення  їхнього  фізичного, психічного здоров`я упродовж дошкільного дитинства.       
        Під керівництвом директора педагогічний колектив  здійснював  переорієнтацію всього освітнього процесу з навчального на розвивальний.   Вихователі можуть  користуватися  технічними засобами навчання, сучасними науковими розробками,  авторськими методиками, розробками занять,  матеріалами з досвіду роботи кращих педагогів, періодичними педагогічними виданнями.
      Виходячи з вищезазначеного, у 2023/2024 навчальному році  робота закладу була направлена на:  
1. Створення безпечного  освітнього середовища, яке мотивує, активізує, зберігає та розвиває.
2. Забезпечення  гармонійного розвитку особистості дитини.
3. Формування соціально-громадянської компетентністі дошкільників з метою зміцнення їх національної ідентичності.

4. Психологічний супровід та підтримка учасників освітнього процесу в умовах воєнного та післявоєнного стану.

5. Інформаційна безпека дітей дошкільного віку.

          При реалізації завдань плану роботи в ЗДО проводилась чітка, систематична робота з метою формування у дошкільників знань, умінь, навичок відповідно до їх вікових особливостей та вимог Базового компонента дошкільної освіти. Велика увага приділялась спрямуванню зусиль педагогічного колективу на реалізацію сучасного особистісно-орієнтованого підходу до дітей, який передбачає формування у дитини здібностей і бажання усвідомлювати себе як особистість.
        В умовах воєнного стану ЗДО спрямовувало свою діяльність на розв’язання першочергових завдань, зокрема:
· налагодження ефективної комунікацію учасників освітнього процесу;
· відновлення освітнього процесу для всіх дітей;
· зараховування до закладу дітей раннього та дошкільного віку з числа внутрішньо переміщених осіб за місцем тимчасового проживання;
· створення у закладі безпечних умов для всіх учасників освітнього процесу;
· створення умов для підвищення фахового рівня педагогічних працівників щодо організації освітнього процесу за дистанційною та змішаною формами;
· здійснення інформаційної підтримку та психологічного супроводу учасників освітнього процесу;
· застосовування інструментів управлінської діяльності, щоб розв’язувати надзвичайні ситуації.
    Головною метою роботи колективу закладу дошкільної освіти  є виховання дитини, здатної продовжувати навчання впродовж усього життя, досягати успіху, правильно будувати своє життя.

         Зміст освітнього  процесу в закладі визначався Базовим компонентом дошкільної освіти (нова редакція).  У цьому навчальному році   педагогічний колектив працював  за     програмою розвитку дитини  від двох  до семи років «Дитина». Реалізація освітньо-виховних завдань за  чинною програмою здійснювалася на засадах особистісно - орієнтованої моделі організації  педагогічного процесу. 
Враховуючи «Методичні рекомендації щодо здійснення освітньої діяльності із питань дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану», визначили форми організації освітнього процесу, а саме навчання в дистанційному форматі.  Освітню роботу з дітьми здійснювали систематично. Педагоги працювали за індивідуальним планом, який 
містив активні посилання та додатки, щодня включав у себе самоосвіту, практичну діяльність,роботу з батьками та освітню роботу з дітьми. Під час організації освітнього процесу в дистанційному форматі педагоги, враховували  вікові особливості дітей,  проводили  заняття за графіком та планом, який затверджений керівником закладу. До навчальних матеріалів додавали  інструкції з використання, рекомендації та підказки. Також, на допомогу батькам  розміщували мультимедійні матеріали – презентації, відеоролики, посилання, які допомагали  у вивченні зазначеної теми. Також педагоги  надавали  батькам перелік інтернет-джерел, які сприяли легшому засвоєнню матеріалу. 
         Інструментами спілкування при дистанційному навчанні були:електронна пошта, чат, відеоконференція, сайт ЗДО, використання ютуб каналів  та створені в соціальній мережі Viber групи для батьків, через які  надавалися  рекомендацій щодо здійснення освітньої роботи за окремими темами (фото-, аудіо-, відео-, письмово тощо) та отримання фотозвітів.  Освітню роботу в умовах дистанційного навчання здійснювали  не лише вихователі. До цієї роботи долучилися: інструктор  з фізкультури, музичний  керівник, практичний психолог.

          Варіативність використаних методичних заходів, співпраця всіх служб закладу, підвищення рейтингу закладу в  селищі є певними чинниками, які впливають на підвищення рівня професійної компетентності педагогів, на якість вирішення завдань річного плану.               
Згідно річного плану роботи з  метою вирішення завдання щодо підвищення якості освіти в умовах впровадження Базового компоненту дошкільної освіти було проведено 3 педагогічні ради за такими темами: 

· «Основні  орієнтири нового навчального року. Реальні кроки в наявних умовах»;
· « Виховання свідомого громадянина з почуттям патріотизму та поваги до суспільно- державних цінностей; 

· «Навчальний рік позаду:підсумки, реалії, проблеми»;
Протягом 2023/2024 навчального року у ЗДО  працювали постійно діючі семінари:
·  «Інтерактивні форми роботи як засіб підвищення професійної майстерності педагогів», 
· «Ранній розвиток здібностей дітей засобами мовленнєвої діяльності» та    «Школа педагогічної майстерності», «Школа психологічного мінімуму», «Школа молодого вихователя». З метою облаштування  освітнього  простору, адекватного  змінам в освіті, сучасним тенденціям розвитку, конкурентоспроможності в умовах, що відповідають соціальним запитам суспільства в ЗДО була створена творча група з теми «Як створити освітнє середовище, яке мотивує, активізує, зберігає та розвиває».
         Вся  методична робота та робота методичного кабінету проводилась таким чином, щоб сформувати професійну компетенцію, збагатити інтереси, задовольнити духовні і професійні потреби педагогів. 

   Велика увага у роботі закладу приділялося наступності дошкільної та початкової освіти. Підвищуючи рівень мотиваційної готовності дітей до навчання в школі, вихователі знайомили дітей старших груп з правилами поведінки учнів, читали літературні твори про школу, проводили бесіди про школу, ходили на екскурсії до школи. Випускники нашого дитячого садка мають необхідну  як загальну (фізичну, інтелектуальну, особистісно-вольову), так і спеціальну готовність (включаючи засвоєння предметних знань, умінь, навичок), підготовку до навчання в школі. Цьому підтвердження результати  узагальню- вального  моніторингу досягнень дітей старшого дошкільного віку, згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти.
        Колектив працює над створенням позитивного іміджу нашого дошкільного закладу і тому у нас є власний сайт, візитівка закладу освіти в інформаційному полі.  Його якість може 
впливати репутацію  свідчити про її статус і прогресивність. Інформація розрахована, в першу чергу  на батьків наших вихованців, а також на колег зі всієї України.

   Для вирішення завдань, спрямованих  на вдосконалення кваліфікації та професійної майстерності педагогів,  в  закладі дошкільної освіти були проведені різні форми методичної роботи: педради, педагогічні читання, семінари-практикуми, консультації), методичні 
об’єднання, ділові ігри, психологічні тренінги,семінари-практикуми, квести, консультації (групові та індивідуальні – упродовж навчального року);   виставки методичної літератури. Використовувались різні форми методичної роботи: доповіді, тренінги, ток-шоу, методичний ринг, педагогічний вернісаж.   
         Результати обстеження рівня розвитку вихованців закладу за минулий навчальний рік засвідчують, що педагогічний колектив на достатньому рівні виконує завдання, визначені  Освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина» та  парціальними програмами:

· «Дошкільнятам – освіта для сталого розвитку». Парціальна програма для закладів дошкільної освіти ( авт. Н.Гавриш, О. Пометун); (Лист Державної наукової установи « Інститут модернізації змісту освіти  і науки України» від 12-2 2019, № 22- 1/12-Г-46).

· «Україна-моя Батьківщина». Парціальна програма з національно-патріотичного виховання для дітей середнього та старшого дошкільного віку( автори: Каплуновська О.М., Палець Ю.М., Кичата І.І.),( Лист МЗО від 21.06.2022 року).
та чинними нормативно-правовими документами у галузі дошкільної освіти.              

         У закладі забезпечується неперервність змісту освітніх ліній, а також наступність дошкільної та початкової ланок. Виключення з інваріантної частини будь-якої з освітніх ліній порушує цілісність розвитку дитини на рівні дошкільної освіти і наступність її в початковій школі.

Організація життєдіяльності дітей з урахуванням освітніх ліній, що включені до інваріантної складової, дає змогу забезпечити належний рівень соціально-особистісного розвитку дітей раннього та дошкільного віку в структурі неперервної освіти.

            На основі вивчення результативності  освітнього процесу, професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їх компетентності, враховуючи діагностичний аналіз та  згiдно з планом роботи  закладу, з метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвиткові наукової та інноваційної діяльності у закладі дошкільної освіти, забезпечення інформаційно-комунікативних зв’язків, рівномірного запровадження контролю й моніторингового дослідження, організаційного та функціонального оновлення діяльності методичної служби, підвищення якості педагогічного супроводу фізичного, психічного та духовного здоров’я дітей через підвищення загальнокультурного рівня, психолого-педагогічної підготовки та професійної майстерності педагогічних працівників,  було створено належні умови для здійснення  підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу в закладі дошкільної освіти: 

· упродовж навчального року поповнено інформаційно-методичну базу закладу освітніми  програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2023/2024 навчальному році; 

· поповнено  та  постійно ефективно  використовувався  методичний фонд літератури, аудіо- та відеоматеріалів; 
· було гарантовано рівність для  кожного педагогічного працівника щодо  повної  реалізації  його духовного, інтелектуального потенціалу у плані того,  що  педагогам  закладу  надано  право  вільного вибору тих форм організації методичної роботи, які максимально враховують їх потреби, запити та інтереси.   

Методична діяльність закладу дошкільної освіти упродовж навчального року будувалася на принципах доступності, гуманізму, демократизму, незалежності від політичних партій, громадських і релігійних організацій, науковості, гнучкості, і прогностичності роботи з педагогічними кадрами, безперервності їх фахового вдосконалення.                                                                                                        


У закладі дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році було здійснено:

- вивчення та аналіз якості освітньо-кваліфікаційного забезпечення  освітнього процесу педагогічними кадрами з відповідною освітою;

-  навчально-методичне консультування педагогічних, технічних працівників, батьків;

- удосконалювалися форми і методи роботи з педагогічними кадрами, конкретизовано участь педагогів (згідно анкетування) в організації методичної роботи.   
- проведено систему заходів, спрямованих на розвиток творчої індивідуальності та творчого потенціалу педагогічних працівників –  творчі звіти,   тощо;

- було організовано і проведено  виставки методичних та періодичних видань до педрад, семінарів, творчих звітів тощо;

- проведено інформаційно-довідкову роботу, створено картотеки педагогічної інформації тощо;
- було організовано безперервне вдосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних кадрів шляхом  відвідування методичних заходів закладу:
- систематично вивчалися умови забезпечення психофізичного здоров’я та рівня розвитку вихованців дошкільного навчального закладу відповідно до Базового компонента дошкільної освіти шляхом тематичного та комплексного вивчення, контролю адміністрації;

- належно організовано процес самоосвіти педагогів закладу дошкільної освіти шляхом рекомендацій методичної літератури для вивчення і опрацювання та звітування про  результати самоосвіти.

      Виконано завдання методичного забезпечення дошкільної освіти у закладі освіти на 2023/2024 навчальний рік. 
Дієвими та ефективними були рефлексивні тренінги для педагогів організовані практичним психологом ЗДО, а саме:

·        рефлексивний тренінг для педагогів «Вчимося створювати й оцінювати психологічний комфорт у групі». Проблема формування сприятливого психологічного клімату в дитячому колективі – явище багатоперспективне. Тренінг допоміг педагогам  створити  психологічний комфорт для вихованців і цим забезпечити   успіхи дітей  в різних видах діяльності;        рефлексивний тренінг  «На шляху до самопізнання» педагоги закладу виявили ґрунтовні знання про адекватне уявлення про себе, типи характеру, вчилися виробляти систему понять, потрібних для психічного аналізу своєї особистості, активно ділилися власним досвідом в колективному обговоренні проблеми. 
 Проведення семінару-практикуму «Формуємо життєву компетентність дошкільників через сюжетно-рольову гру» сприяв підвищенню рівня знань і умінь вихователів при організації сюжетно-рольової гри, удосконаленню вміння знаходити вихід в складних педагогічних ситуаціях, розширенню уявлення педагогів в методах і прийомах управління сюжетно-рольовими іграми. 
Завдяки співпраці та колективному обговоренню, педагоги вправлялись в умінні висловлювати власні думки, в умінні аргументувати та доводити свою позицію.
Слід відмітити, що ці різноманітні форми роботи з педагогами допомогли удосконалити  роботу з дітьми у різних видах їх життєдіяльності, стимулювали до пошуку  

різноманітних дієвих взаємопартнерських відносин усіх учасників навчально-виховного процесу: діти – педагоги – батьки.
             Для підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення її сталого інноваційного розвитку, педагогічний колектив закладу має продовжувати спрямовувати свою діяльність на формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, оптимістично та патріотично налаштованої особистості, починаючи з перших років життя дитини і завершуючи її вступом до школи
           Значна увага в закладі дошкільної освіти  приділяється ОБЖД. 
Так  з  22.04. по 26.04. 2024 року  в ЗДО прпоходив  «Тиждень безпеки дитини». Під час підготовки до «Тижня безпеки дитини» проведено ряд заходів:видано наказ від 01. 01.2024р. № «Про організацію та проведення Тижня з охорони праці та безпеки життєдіяльності»; опрацьовано з працівниками ЗДО Інструкцію з охорони праці №64 з надання першої (долікарської) допомоги потерпілим при нещасних випадках; проведено бесіди з педагогами: «Порядок зв’язку з екстреними службами», «Основні правила поведінки при виявленні маловідомих предметів»; 24.04.2024 року з педагогами відбувся круглий стіл, де обговорювалися питання: «Дії персоналу при виникненні НС», «Дії під час обстрілу та авіа 
ударів».Проведено роботу з батьками: - консультації (онлайн): «Тривожна валіза», «Склад медичної аптечки»; «Сімейний план дій при надзвичайних обставинах»; «Правила безпеки при загрозі терористичного акту», «Обережно! Вибухонебезпечні предмети»,  анкетування батьків з питання безпеки життєдіяльності дітей.  Завідувачем  господарства М.Курінною  перевірено стан пожежних щитів та пожежного інвентарю, стан електричного, спортивного та медичного обладнання, наявність інструктажів на робочих місцях. 
         Надалі будемо продовжувати спрямовувати методичну роботу на модернізацію змісту, форм, методів освітнього процесу; створювати сприятливі умови для діяльності творчих груп, впровадження в практику роботи інноваційних технологій; забезпечення диференційованого підходу до дітей під час проведення освітньої роботи.

4. Система роботи щодо соціального захисту дитини.

         У 2023/2024 навчальному році у шести групах виховуються 28 діток пільгових категорій:  10  дітей з багатодітних родин,  батьки яких є учасниками АТО, 5 дітей з малозабезпечених родин, 1 дитина  позбавлена батьківського піклування, 8 дітей з сімей ВПО, 4 дитини, реєстрація яких проведена згідно зі ст.135 Сімейного Кодексу України. Наказом по ЗДО призначено соціального інспектора Інну ГУСАК. Протягом навчального року проводилася робота з незахищеними сімями: щомісяця уточнювалися спски сімей пільгових категорій. Створено соціальний паспорт вихованців пільгового контингенту, який постійно оновлювався за потреби. 
Надається методична і консультативна допомога сім'ям, забезпечується процес включення батьків у роботу з виховання, навчання та адаптації дитини.
5. Медичне обслуговування дітей.
          В ЗДО створено оптимальні умови для проведення медичної, профілактичної, фізкультурно - оздоровчої роботи.  Медичне обслуговування дітей в ЗДО здійснюється згідно з наказом МОЗ та МОН України №432/496 від 30.08.2005р. «Про удосконалення медичного обслуговування дітей в ДНЗ», Положеннням про медичний кабінет ДНЗ, 
Положенням про ізолятор ДНЗ, Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб №1645-111 від 06.04.2000, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку медичного обслуговування дітей в ДНЗ» №826 від 14.06.2002р., Порядку медичного обслуговування дітей в ДНЗ, річного плану роботи ЗДО.
6. Управлінська діяльність директора ЗДО

             Директор ЗДО підпорядковується безпосередньо начальнику Відділу освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради. У своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад, рішеннями Уряду, розпорядженнями засновника, наказами управління освіти і науки, правилами і нормами з охорони праці, Статутом закладу, Колективним договором. Управлінські рішення та дії керівника ЗДО були спрямовані на виконання таких завдань:

1. Організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг населенню відповідно до Статуту ЗДО.

2.  Облаштування найпростішого укриття та забезпечення його належного санітарного стану. 
3 .Вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО. 

4. Сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників
5. Створення сприятливого емоційно – психологічного клімату у колективі ЗДО, забезпечення умов для фізичного та психічного здоров’я всіх учасників освітнього процесу.

6. Організація роботи педагогічних працівників у дистанційному форматі.  
Колектив постійно працює над створенням позитивного іміджу нашого закладу. Цьому сприяє власний сайт, сторінка у фейсбук. 

7. Організація роботи з сім’ями вихованців

             Взаємодія з сім’ями вихованців є одним з пріоритетних напрямків діяльності закладу. Вона орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків в організації освітньо – виховної роботи з дітьми. Основні завдання і  зміст співпраці  закладу дошкільної освіти  з батьками було сплановано в річному  плані, в якому визначені  форми та мета спільної роботи  закладу дошкільної освіти і сім’ї: індивідуальні, колективні. наочно-інформаційні. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для виховання та навчання дітей. Педагогічний колектив використовував для цього різні активні форми співпраці:
- батьківські збори;

- індивідуальні консультації різних спеціалістів;
- участь батьків у челенджах, флешмобах , фотовиставках та виставках поробок, малюнк.
- круглі столи;

- онлайн – спілкування, спілкування з допомогою вайбер, спілкування у групах 
Дякую родинам наших вихованців за допомогу в організації освітньо – виховного процесу , за створення затишку на території та у приміщенні ЗДО. 
Пріоритетним напрямом спрямованим на створення безпечних умов перебування дітей в ЗДО в умовах воєнного стану  було облаштування укриття. 
Позитивні результати в роботі працівників  упродовж 2023/2024 навчального року досягнуті завдяки спільній роботі з батьками вихованців: з батьківськими комітетами груп, з батьківським комітетом ЗДО та радою закладу. 
 
8. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та працівників. 
         Педагогічним колективом проводиться планомірна і систематична робота по забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. У річному плані роботи в розділі « Охорона життя і здоров’я дошкільників» розроблені заходи щодо попередження дитячого травматизму. Розроблений та затверджений в ЗДО план заходів , спрямованих на запобігання та протидію булінгу на 2023-2024 навчальний рік, який включає комплексну роботу з усіма учасниками освітньо- виховного процесу. 
Інформація про виконану роботу висвітлюється на сайті закладу. Вихователі у вайбері у гупових батьківських чатах розміщували цікаву інформацію з питань безпеки дитини та профілактики булінгу: розвивальні мультфільми, відео-заняття, консультації он-лайн , пам’ятки тощо. На підсумковій педагогічній раді педагоги прозвітували про проведену роботу щодо профілактики булінгу у своїх групах.
          Працівники ЗДО двічі на рік проходять медичний огляд.
          Ті працівники, які знаходяться в декретній відпустці, отримують із Фонду соціального страхування одноразову допомогу при народженні дитини і оплачувану відпустку для догляду за дитиною до 3-х років.

Всі працівники, які хворіють, отримують згідно листків непрацездатності допомогу по тимчасовій втраті працездатності.

Всі працівникиЗДО мають щорічну відпустку з виплатою  матеріальної допомоги на оздоровлення.
9. Соціально-економічний розвиток.
         У ЗДО створено умови для безпечного проведення освітнього процесу та праці співробітників. У наявності вся нормативна база з охорони праці та пожежної безпеки. Ведеться вся необхідна ділова документація згідно вимог « Положення про навчання та інструктаж з охорони праці». Все обладнання знаходиться у задовільному стані. Заходи, передбачені планом по збереженню та зміцненню матеріальної бази вдалося виконати частково.
     Залучалися кошти, отримані від благодійних внесків батьків, таким чином було виконано ландшафтний дизайн ігрових майданчиків та клумб. На сьогодні в ЗДО є ще ряд невирішених питань: оновлення розвивального середовища в групах, поповнення та заміна обладнання на ігрових майданчиках. 
         В цьому навчальному році в закладі облаштовано найпростіше укриття. Проект реалізовано за ініціативи селищної ради та за кошти місцевого бюджету. Перебування в укритті буде комфортним, адже заклад отримав нові меблі від дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні.
          Таким чином, аналіз роботи за навчальний рік показав, що об’єднані зусилля адміністрації та педагогічного колективу, обрані форми і методи роботи, позитивно впливають на результативність роботи з кадрами та досягнення мети. Річний план за минулий навчальний рік виконано. Роботу педагогічного колективу за 2023/2024 навчальний рік вважаю задовільною.
10. Соціальна активність дошкільного закладу.
        Працівники  закладу дошкільної освіти займають активну соціальну життєву позицію та привчають дітей дошкільного віку розуміти соціальну значимість участі у заходах різного рівня. Колектив постійно бере участь у всіх благодійних зборах для ЗСУ за ініціативи керівництва громади, Відділу  освіти, молоді та спорту.          
        2023/2024 навчальний рік дійсно виявився роком викликів та бар’єрів. 

Але я з впевненістю хочу констатувати, що ми достойно його прожили та успішно дійшли до фінішу.

        Продовжуємо сіяти вічне, добре, мудре. Продовжуємо віддавати тепло сердець, любов та ласку нашим найкращим діткам!

        Підводячи підсумки роботи за 2023/2024 навчальний рік, я хочу подякувати  Голові Кегичівської селищної ради  Антону ДОЦЕНКО, першому заступнику селищного голови Людмилі Квоці, депутатському корпусу, начальнику  Відділу освіти, молоді та спорту Світлані КОРСУН,  батькам  вихованців за  постійну підтримку, розуміння  та допомогу! 
          Вдячна всім працівникам ЗДО за плідну працю, бо тільки разом  ми можемо створювати затишок та комфорт для наших дітей, без чого неможливо надати якісну дошкільну освіту.
         Сподіваюся на подальшу співпрацю під мирним українським небом!

         Дякую за увагу!
10

